

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дневник распутной девчонки. Запись первая. Часть вторая

Мы лежали с Егором рядом, а из-за стены доносились стоны Машки, которую трахал Олег. Я закрыла глаза и наслаждалась объятиями молодого человека. А затем, почувствовала, как мне что-то теплое капает на лицо, открыв глаза, я поняла, что он снял с члена презерватив, и выжимает сперму прямо на мое лицо. Сначала я хотела поругаться на него, но специфический запах семенной жидкости, ощущение ее на губах, щеках, на носу, приводили меня дикое возбуждение. Я чувствовала себя последней шлюхой, обконченной шлюшкой и меня это дико заводило. Открыв ротик, я позволила ему выдавить последние капли спермы мне в ротик, а затем с удовольствием проглотила их. Облизнув губы, я положила руку на его член, который уже встал и был готов к новому заходу.

— Это тебя так сперма на моем лице возбудила? — улыбнулась я и нежно обхватила член парня. — Да. — тихо сказал он и стал переворачивать меня на бок. Отказываться я ему не собиралась. Мужчина прижался ко мне сзади, нежно поцеловал в ухо, стал посасывать мочку моего ушка. Глупый даже не понимал, что я и так была заведена до предела и можно уже было приступать. А затем я между своих ножек ощутила его руку, ласки клитора последовали незамедлительно, а затем... Я почувствовала, как его рука скользнула к моей попе.

— Так! Ты куда полез? — сказала я и уже было хотела встать, но другой рукой он крепко прижимал меня к себе. — Тебе понравится. — прошептал он и его палец вошел мне в попку, он разрабатывал мою попку, я испытывала одновременно и возбуждение, и страх. Я хотела, чтобы его член снова вошел в меня, но меня в попку никогда не трахали, и я даже не разрабатывала дырочку. Я еще раз попыталась вырваться, но мужчина был значительно сильнее. — Не волнуйся. — сказал он и вытащив палец из попки поднес его к моему роту. Набравшись смелости, я стала сосать его палец, а затем два щедро смачивая их слюной... Другой смазки у нас не было.

— Вот умница. Хорошая девочка. — шептал мне Егор, когда уже два пальца вошли в мою узкую дырочку. — Мне уже больно. — пожаловалась я. — Не сильно же. Все хорошо будет. — пока он разрабатывал мою попку, его член был прижат к моей спине, он пульсировал, был просто каменным. Поймав себя на мысли, что я хочу его в рот, провести языком по головке, а затем под стоны Егора перейти к яичкам, я сказала: — Давай я смочу член ротиком? — Я уже закончил. — сказал он и стал переворачивать меня на живот, в этот момент я все таки предприняла попытку вырваться, и конечно же хотела, чтобы он меня остановил и еще наказал. Впрочем, он меня уже понял. Он больно ударил меня по попе и, вскрикнув от удара, я выставила попку ему навстречу. — Умница.

Он приставил головку члена к моей слабо разработанной дырочке и стал медленно входить. Я почувствовала, как он наполняет меня собой, это были особенные ощущения, отличные от обычного секса, я по-другому чувствовала его член, а еще это было больно и чем глубже он входил, тем больнее мне было. Я снова стала вырываться, но этого сделала только хуже он резко вошел в меня, и я закричала от нахлынувшей боли. Он лег на меня сверху, прижав кровати, стал целовать, ласкать. — Вытащи его из меня. — попросила я. — Сейчас будет хорошо. — сказал он и начал меня тихо трахать. Он двигал членом едва заметно, совсем немного вытаскивал и снова входил. Анальная дырочка быстро привыкла, а ко мне стало возвращаться возбуждение и вдруг я почувствовала внутри себя горячую струю спермы, а

через секунду он вынул из меня.

— Все?! А мне только начало нравится. — сделав грустное личико, сказала я. — Можешь мне пососать. — предложил он. Но тут в комнату зашел голый Олег, его член был чуть меньше, чем половой орган Егора, но головка была значительно больше. — Машка меня отпустила, сказала, что если девочка хочет с двумя, то ей не нужно мешать. — улыбнулся Олег и закрыл дверь. Егор сел рядом со мной и стал гладить мой живот, а Олег не церемонившись подошел ко мне и поднес ко рту свой член. У меня было много планов, я стала ласкать его головку едва прикасаясь к ней язычком, нежно водя вокруг. а затем разрывая томительное ожидание я прикоснулась губами к головке члена. посмотрев в глаза Олега, я поняла, что он наслаждается, а это значит, что я все делаю правильно. А вот Егор в это время, гладил мой клитор и раздвигал половые губки, кажется он по своему наслаждался этим процессом. — Умница, Дашенька. Умница. — протянул Олег, когда головка его члена уже полностью оказалась у меня во рту.

Я продолжала сосать головку члена Олега, затем взяла член глубже, но не пустила его глубоко в горло, вытащила изо рта, затем снова стала водить язычком по его головке, доставляя этим ему наслаждение. Егор в это время дробил свой член, и гладил мой животик. Затем Олег вынул из моего ротика свой член. — Вставай на четвереньки. — сказал он. — Может двойное ей сделаем? — спросил Егор посмотрев на Олега. — Нет! — крикнула я, не то что я не хотела двойного проникновения, но понимала, что это будет через чур больно. — Давай тогда я рот ее трахну, а ты куда хочешь, я ее в попку уже отымел. — сказал Егор вставая с кровати, а я в это время встала на четвереньки и виляла попкой, дразня при этом мужчин. Олег встал сзади меня, а Егор на кровать спереди, так, что его вставший член оказался перед моим лицом. Он собрал мои волосы в пучок, и направил член прямо в ротик. Я поняла, что сейчас инициатива принадлежит не мне, и сделала все, чтобы не задохнуться. Высунула язычок, по которому член скользнул в рот, а затем в горло. Второй мужчина направил член в мою киску, и с силой вошел в нее, я хотела крикнуть, но член во рту мешал издавать звуки и из меня только вышел стон.

Олег вошел в меня полностью, ударил по попке со всей силы, быстро вынул и снова вошел. Затем он обхватил меня за мои не очень большие бедра и стал трахать достаточно быстро. С каждым его движением я испытывала огромное наслаждение, я чувствовала, как меня трахают два мужика, я была в их власти, я не могла сопротивляться. Изо рта вылетали слюни, член хлюпал в моем ротике, яички Егора бились об мой подбородок, а Олег все быстрее и быстрее трахал меня. Я боялась, что он кончит прямо в меня, потому что он не одел презерватив. Но кончила я и весь мир снова померк, но мужчины не останавливались и я кончила снова, и снова. Нахождение члена внутри меня уже было просто невозможным, меня трясло от оргазмов, которые разливались по моему телу. Я пыталась вырваться, но сильные руки Олега крепко держали мою попку. И тут в мое горло ударила струя спермы. Я чудом не поперхнулась и проглотила все что спустил Егор, когда он вынул его я стала кричать от захлынувших меня эмоций, причем кричать в такт все еще трахающему меня Олегу. Затем Егор отошел от меня, и на его место быстро пристроился Олег, стал дробить и обкончал мне личико, и немного попал в ротик, который я приоткрыла. Мужчина отошел от меня и я упала на кровать. Меня еще трясло от перевозбуждения, я лежала лицом вниз, все мое личико было в сперме, по моему испачканы волосы, попка и киска растреханы, но мне было чертовски приятно.

— Дашуль ты супер. — сказал Олег. — Оставишь номер телефончика? — Да. — дрожащим голосом сказала я. — Смотри-ка, как мы ее оттрахали, она еле говорит. — засмеялся Егор. — Всегда любил брюнеток. — сказал кто-то из мужчин, но я уже не обращала на них особого внимания. Меня разбудила Машка, через два часа, сразу как уехали Егор с Олегом. Она уже была одета и улыбалась во весь рот. — Даш, ты вся в сперме, не хочешь принять душ? — сказала девушка, сел в кресло в моей комнате. Я молча встала и пошла в душ. Посмотрев в зеркало, я возбудилась от воспоминаний, как члены были внутри меня, как Олег и Егор владели мной, трахали, это незабываемое чувство, как я подмахивала попой в такт, как горячая сперма стекала по моему лицу и глотке. Закрыв глаза, я попыталась абстрагироваться от этих мыслей и попыталась спокойно принять душ.

Вернувшись в комнату в полотенце я села на кровать. — Ну как тебе? — спросила Маша. — Это круто! Я даже не помню сколько раз я сегодня кончила. Они трахали меня в два члена, один в рот, другой в киску. Это было незабываемо. Меня всю трясло! — восхищенно сказала я. — Тебе не кажется, что ты говоришь, как шлюха? — улыбнулась Машка. — Кажется. — грустно сказала я. — Да ты чего Даш, шлюха дает за деньги, а ты просто развлеклась, утолив свои инстинкты. Не парься. Я тоже так делала. И мне нравится. У меня вообще парень есть. Я улыбнулась. — Знаешь, я бы еще разок сегодня переспала бы с кем-нибудь. — Маленькая шлюшка. — засмеялась Машка. — И который раз за сегодня? — Ну... Сначала Егор в киску, затем в попку, потом они вдвоем. Четвертый получается. — Ты все таки дала ему в попку. — засмеялась Машка. — Ну когда-то надо начинать. И где твоя скромность Даш? — Нигде. — Ладно, мне надо ехать. А то меня мой ждет. Думает я трахаюсь с кем-то. Ревнует. Я засмеялась, а потом проводила Машу и так и оставшись в полотенце, пошла на кухню, где достала из холодильника лимонад.